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Câu 1:  Cho hình lăng trụ đứng [image: ] có đáy [image: ] là tam giác vuông với [image: ], góc giữa [image: ] và [image: ] bằng [image: ]. Tính thể tích khối lăng trụ.
	[bookmark: viewChoice617ded0a9536ba1df33f35231] A.  [image: ].

	 B.  [image: ].

	 C.  [image: ].

D.  


Câu 2: Cho hàm số [image: ] có đạo hàm trên [image: ] và có bảng biến thiên như hình bên.
[image: ]
Đường tiệm cận đứng và đường tiệm cận ngang của đồ thị hàm số đã cho lần lượt là

	[bookmark: viewChoice617dec6de1f70d568e01451d1] A. [image: ].

	 B. [image: ].

	 C. [image: ].

	 D. [image: ].



Câu 3:  Cho hàm số [image: ] xác định trên [image: ], liên tục trên các khoảng xác định của nó và có bảng biến thiên như sau:
[image: ]
Số đường tiệm cận của đồ thị hàm số [image: ] là
	[bookmark: viewChoice617dec7f7c1fa405502af80d1] A. 6.

	 B. 3.

	 C. 5.

	 D. 4.                                


Câu 4:  Cho hàm số [image: ] liên tục trên [image: ] và có bảng biến thiên như sau:[image: ]
Số nghiệm của phương trình [image: ] là
	[bookmark: viewChoice617dec7f7c1fa405502af81a1] A. [image: ].                              

	 B. [image: ].

	 C. [image: ].

	 D. [image: ].


Câu 5:  Cho hàm số [image: ] có đồ thị như hình vẽ bên. Mệnh đề nào dưới đây đúng ?[image: ].
	[bookmark: viewChoice617dec90278a621d1b6471061] A.  [image: ].

	 B. [image: ].

	 C.  [image: ].

	 D. [image: ].


Câu 6:  Lăng trụ tam giác đều có độ dài tất cả các cạnh bằng [image: ]. Thể tích khối lăng trụ đã cho bằng:
	[bookmark: viewChoice617ded0a9536ba1df33f35251] A. [image: ].

	 B. [image: ].

	 C.  [image: ].

	 D. [image: ].



Câu 7:  Cho hàm số bậc ba [image: ] có đồ thị là đường cong trong hình bên.[image: ]
Giá trị cực tiểu của hàm số đã cho bằng bao nhiêu?
	[bookmark: viewChoice617dec6de1f70d568e0145621] A. [image: ].                          

	 B. [image: ].                            

	 C. [image: ].                              

	 D. [image: ].


Câu 8: Cho hàm số [image: ] xác định trên [image: ] và có đồ thị như hình vẽ bên. Mệnh đề nào dưới đây đúng?[image: ]
	[bookmark: viewChoice617dec6de1f70d568e01456d1] A. Hàm số [image: ] nghịch biến trên khoảng [image: ].                                   

	 B. Hàm số [image: ] nghịch biến trên khoảng [image: ].                                     

	 C. Hàm số [image: ] đồng biến trên khoảng [image: ].

	 D. Hàm số [image: ] đồng biến trên khoảng [image: ].                                  



Câu 9: Đồ thị hàm số [image: ] có tiệm cận đứng là
	[bookmark: viewChoice617dec6de1f70d568e01456f1] A. [image: ].

	 B. [image: ].

	 C. y = 2

	 D. [image: ].



Câu 10:  Cho hình chóp [image: ] có đáy [image: ] là hình vuông cạnh [image: ]. [image: ] vuông góc với đáy, [image: ]. Tính thể tích khối chóp [image: ].
	[bookmark: viewChoice617decf8025aa2096365c4841] A. [image: ]

	 B. [image: ]

	 C. [image: ]

	 D. [image: ]



Câu 11:  Cho khối chóp [image: ], [image: ] là trung điểm của [image: ]. Tỉ số thể tích [image: ] bằng
	[bookmark: viewChoice617decf8025aa2096365c48d1] A. [image: ].

	 B.  [image: ].

	 C.  [image: ].

	 D.  [image: ].


Câu 12: Tìm tất cả các giá trị [image: ] để hàm số [image: ] đồng biến trên khoảng [image: ]
	[bookmark: viewChoice617dec90278a621d1b64710e1] A. [image: ].

	 B. [image: ].

	 C. [image: ].

	 D. [image: ].                         


Câu 13:  Hàm số nào sau đây có 2 cực đại?
	[bookmark: viewChoice617dec6de1f70d568e0145371] A. [image: ]

	 B. [image: ]

	 C. [image: ]

	 D. [image: ]


Câu 14:  Biết hàm số [image: ] có đạo hàm liên tục trên [image: ] và có đồ thị [image: ] như hình vẽ bên dưới [image: ]                
 Tìm số điểm cực trị của hàm số [image: ] 
	[bookmark: viewChoice617dec7f7c1fa405502af80a1] A. [image: ].

	 B. [image: ].

	 C. [image: ].

	 D. [image: ].


Câu 15:    Cho hàm số [image: ] có đạo hàm [image: ]. Điểm cực tiểu của hàm số [image: ] là
	[bookmark: viewChoice617dec6de1f70d568e01452c1] A. [image: ].

	 B. [image: ].

	 C. [image: ].

 D.  


Câu 16:  Một hộp không nắp được làm từ một mảnh các tông theo hình vẽ. Hộp có đáy là một hình vuông cạnh [image: ], chiều cao là [image: ] và thể tích là [image: ] Tìm độ dài cạnh hình vuông [image: ] sao cho chiếc hộp làm ra tốn ít bìa các tông nhất.
[image: ].
	[bookmark: viewChoice617ded533bda841d025648d61] A.  [image: ].

	 B. [image: ].

	 C. [image: ].

	 D. [image: ].


Câu 17: Cho hàm số [image: ] xác định và liên tục trên [image: ] và có bảng biến như hình bên. Khẳng định nào sau đây là đúng ?
[image: ]
	[bookmark: viewChoice617dec6de1f70d568e01456e1] A. Hàm số [image: ] đạt cực tiểu tại [image: ].

	 B.  Hàm số [image: ] không đạt cực đại tại điểm [image: ].

	 C.  Giá trị cực tiểu của hàm số [image: ] là [image: ].

	 D.  Hàm số [image: ] đạt cực đại tại điểm [image: ].



Câu 18: Giá trị nhỏ nhất của hàm số [image: ]trên đoạn [image: ]bằng
	[bookmark: viewChoice617dec6de1f70d568e0144f51] A. 19

	 B. -1

	 C. 1

	 D. -3


Câu 19:  Cho khối chóp[image: ]có đáy[image: ]là hình vuông, đường thẳng[image: ]vuông góc với mặt đáy. Gọi [image: ]là thể tích khối chóp. Mệnh đề nào dưới đây đúng?
	[bookmark: viewChoice617decf8025aa2096365c4881] A.  [image: ]

	 B. [image: ]

	 C. [image: ]

	 D. [image: ]



Câu 20: Hàm số nào dưới đây có đồ thị như đường cong trong hình bên?
[image: ]
	[bookmark: viewChoice617dec6de1f70d568e0145711] A. [image: ].

	 B. [image: ].

	 C. [image: ].

	 D. [image: ].



Câu 21:  Cho hàm số [image: ] có đồ thị như hình bên dưới. Phương trình [image: ] có tất cả bao nhiêu nghiệm?
[image: ]
	[bookmark: viewChoice617dec6de1f70d568e0145541] A. 1

	 B. 2

	 C. 4

	 D. 3



Câu 22:  Cho hàm [image: ] có [image: ]. Hàm số đã cho có bao nhiêu điểm cực đại?
	[bookmark: viewChoice617dec7f7c1fa405502af8151] A. [image: ].

	 B. [image: ].

	 C. [image: ].

	 D. [image: ].


Câu 23:  Cho hàm số [image: ] có bảng xét dấu của đạo hàm như sau:
[image: ]
Hàm số đã cho đồng biến trên khoảng nào dưới đây?
	[bookmark: viewChoice617dec6de1f70d568e01455c1] A. [image: ].

	 B. [image: ].                  

	 C. [image: ].                   

	 D. [image: ].                    



Câu 24:  Cho hàm số [image: ] có đạo hàm và đồng biến trên [image: ]. Mệnh đề nào dưới đây đúng?
	[bookmark: viewChoice617dec6de1f70d568e01455f1] A. [image: ].

	 B. [image: ].   

	 C. [image: ].  

	 D. [image: ].   


Câu 25:  Có tất cả bao nhiêu giá trị nguyên của [image: ] sao cho hàm số [image: ] đồng biến trên mỗi khoảng xác định của nó?
	[bookmark: viewChoice617dec7f7c1fa405502af80f1] A. [image: ].

	 B. [image: ].

	 C. [image: ].

	 D. [image: ].


Câu 26:  Đồ thị hình dưới đây là của hàm số nào?
[image: ]
	[bookmark: viewChoice617dec6de1f70d568e01450a1] A. [image: ].

	 B. [image: ].

	 C. [image: ].

	 D. [image: ].               



Câu 27:  Cho hàm số [image: ] có đồ thị như hình bên dưới. Tất cả giá trị thực của m để phương trình [image: ] có bốn nghiệm phân biệt là
[image: ]
	[bookmark: viewChoice617dec6de1f70d568e0145571] A. [image: ]

	 B. [image: ]

	 C. [image: ]

	 D. [image: ]


Câu 28:  Gọi M, N là giao điểm của đường cong [image: ]và đường thẳng [image: ] Hoành độ trung điểm I của đoạn thẳng AB bằng
	[bookmark: viewChoice617dec6de1f70d568e01455a1] A. 0

	 B. 2

	 C. 3

	 D. 1


Câu 29:  Cho lăng trụ đứng [image: ] có đáy [image: ] là tam giác với [image: ] và [image: ], [image: ]. Tính thể tích [image: ]của khối lăng trụ đã cho.
	[bookmark: viewChoice617decf8025aa2096365c48c1] A.  [image: ].

	 B. [image: ].

	 C. [image: ].

	 D. [image: ].


Câu 30: Cho hàm số [image: ] có bảng biến thiên như sau:
[image: ]
Giá trị nhỏ nhất của hàm số đã cho trên đoạn [image: ] bằng bao nhiêu?
	[bookmark: viewChoice617dec6de1f70d568e0145651] A. 3.

	 B. [image: ].

	 C. 4.

	 D. [image: ].



Câu 31: Cho hàm số [image: ] có bảng biến thiên như hình bên.
[image: ]
Hàm số [image: ] đồng biến trên khoảng nào sau đây?
	[bookmark: viewChoice617dec6de1f70d568e01456c1] A. [image: ].

	 B. [image: ].

	 C. [image: ].

	 D. [image: ].



Câu 32:  Cho hàm số [image: ] có bảng xét dấu của đạo hàm như sau:[image: ]
Giá trị lớn nhất của hàm số đã cho trên đoạn [image: ] là
	[bookmark: viewChoice617dec7f7c1fa405502af8181] A. [image: ].                    

	 B. [image: ].                       

	 C. [image: ].

	 D. [image: ].


Câu 33:  Cho khối tứ diện [image: ] có ba cạnh [image: ] đôi một vuông góc với nhau và [image: ]. Thể tích của khối tứ diện đã cho bằng
	[bookmark: viewChoice617decf8025aa2096365c4861] A. [image: ].

	 B. [image: ].

	 C. [image: ].

	 D. [image: ].


Câu 34:  Đường cong bên là điểm biểu diễn của đồ thị hàm số nào sau đây   
                                 [image: ]
	[bookmark: viewChoice617dec7f7c1fa405502af8201] A. [image: ].

	 B. [image: ].

	 C. [image: ].

	 D. [image: ].


Câu 35:  Cho hàm số [image: ] có đồ thị [image: ] và [image: ]. Mệnh đề nào dưới đây đúng?
	[bookmark: viewChoice617dec6de1f70d568e0145691] A. [image: ]không có tiệm cận đứng.

	 B. [image: ]có tiệm cận đứng và không có tiệm cận ngang.

	 C. [image: ]có cả tiệm cận đứng và tiệm cận ngang.

	 D. [image: ]không có tiệm cận ngang.



Câu 36:  Cho hàm số [image: ] có bảng xét dấu của đạo hàm như sau:
[image: ]
Hàm số [image: ] có bao nhiêu điểm cực trị?
	[bookmark: viewChoice617dec6de1f70d568e0145631] A. [image: ].

	 B. [image: ].                             

	 C. [image: ].                             

	 D. [image: ].                              


Câu 37: Giá trị nhỏ nhất của hàm số [image: ] trên đoạn [image: ] là
	[bookmark: viewChoice617dec7e7c1fa405502af7d61] A. [image: ].

	 B. [image: ].

	 C. [image: ].

	 D. [image: ].



Câu 38:  Thể tích của khối chóp có diện tích đáy [image: ] và chiều cao [image: ] bằng
	[bookmark: viewChoice617decf8025aa2096365c4871] A.  [image: ].

	 B. [image: ].

	 C. [image: ].

	 D. [image: ].



Câu 39: Hàm số nào sau đây có đồ thị như đường cong trong hình bên?
[image: ]
	[bookmark: viewChoice617dec6de1f70d568e0145721] A. [image: ].

	 B. [image: ].

	 C. [image: ].

	 D. [image: ].



Câu 40:  Cho hình hộp đứng [image: ] có [image: ], [image: ], [image: ]. Góc tạo bởi [image: ] và mặt phẳng [image: ] bằng [image: ]. Tính thể tích của khối chóp [image: ].
	[bookmark: viewChoice617ded0a9536ba1df33f35241] A. [image: ].

	 B. [image: ].

	 C. [image: ]

	 D. [image: ].
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